

Булановский ЭКСПРЕСС

№26 (148)

21 декабря 2013 г.

СУББОТА

ПЕЧАТНЫЙ ОРГАН МО БУЛАНОВСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ

*На просторах бескрайней России, сколько хочешь красот открывай -
Не найди тебе места красивей, и щедрей, чем Булановский край!*

Уважаемые жители с.Буланово и х.Красный Пахарь!!!



Уходит в историю 2013 год! Уже стало традицией в последнем номере нашей газеты подводить итоги уходящего года и наметить планы работы на будущий год. Подводя итоги уходящего года, хочется сказать слова большой благодарности тем, кто добросовестным трудом создавал доброе имя нашего поселения, кто сделал наше будущее возможным. На сходе граждан 18 февраля 2013 года, при рассмотрении бюджета на год, мы говорили о трудностях в предстоящем году, но то, что мы получили в доходной части за 2013 год никто даже не мог предположить.

Скажу сразу, в доходной части по земельному налогу мы не добрали более 400 тыс. руб. Это очень сильно ударило по расходным обязательствам администрации. В результате, мы входим в Новый год с большими долгами в общей сумме более 300 тыс. руб. Предстоящий 2014 год в финансовом плане будет ещё тяжелее. В чём

Дорогую, любимую мамочку, бабушку **Мосолову Лидию Дмитриевну** от всего сердца поздравляем с замечательной датой – юбилеем!

Для тебя – все звёзды и цветы!
Всех важней на свете, мама, ты!
Юбилей твой славный наступил,
Пожелаем бодрости и сил!
Мы хотим, чтоб ты была счастливой,
Молодой, весёлой и красивой!
Пусть желанья сбудутся твои!
Светлыми и ясными будут наши дни.

Поздравляем, мамочка, тебя!
И за всё благодарим, любя!
Пусть Судьба хранит тебя от бед,
А в душе всегда царит расцвет!

**Геворк, Наташа, Марлен,
Аидок**

причина – это уже другой вопрос. Бюджет сокращен по сравнению с 2013 годом на 400 тыс руб.

Но это не дает права нам опускать руки. Необходимо определить приоритеты и, в условиях жесткой экономии, не допустить выходы ситуации из под контроля. Можно что-то не доделывать в плане благоустройства, что-то ещё, но допустить сбой в работе жизнеобеспечивающих систем нашего поселения мы не имеем права. Поэтому, администрацию МО Булановский сельсовет, депутатский корпус, меня как главу муниципального образования ждет и без того нелегкий период. Но мы просто обязаны, чтобы жители нашего поселения остро не ощутили сложного финансового положения нашего бюджета. Но, не смотря на сложности уходящего года, у нас есть и хорошие результаты. Прежде всего в 2013 году у нас родилось 9 детей. Жизнь продолжается. Рядом мы должны работать делать всё, чтобы им было хорошо и комфортно жить. Благодаря нашему Патриарху Оренбургскому и Саркатошскому Венедикту, продолжается масштабная стройка нашего Храма Пресвятой Богородицы. Раз в месяц ведутся богослужения и это очень хорошо, что мы приобретаем к святой православной вере. Нам нужен свой священник, решён вопрос о его месте жительства. Решались в этом году и вопросы благоустройства, говорить об этом не стоит, вы и сами все знаете. Огородили дополнительную территорию для кладбища. Начались работы по реконструкции водопровода о котором мы говорили неоднократно. Это было не просто, но главное результат. Завершено строительство кольцевой ветки, которая согласно проекта соединит улицы Набережная и Советская, что улучшит обеспечение питьевой водой наше население. В будущем году работы будут продолжены. Не забываем и о культурном развитии села. Много

было проведено культурных мероприятий в ушедшем году, но главное конечно это областной фестиваль украинской культуры. К сожалению он проходил не на нашей территории (по независимым от нас причинам), но наше украинское подворье было однозначно лучшим. И я ещё раз хочу поблагодарить всех, кто готовил и принимал участие в этом мероприятии. Не были забыты и наши уважаемые пенсионеры, которым мы всегда уделяли и уделяем повышенное внимание, а юбилярам особенно. Очень активно работал Совет ветеранов. Совместными усилиями мы организовали выдачу арендной платы пайщикам ЗАО «Нива» на территории МО Булановский сельсовет. Хочу поблагодарить весовщика Чаплыгину В.Г. за проведённую работу.

Наступает долгожданный и радостный праздник детства – встреча Нового года. Запах апельсиновой корки и еловой ветви наполняет нас трогательным состоянием ожидания чуда. Оглянитесь на прошедший год, он принес немало хорошего, и пусть все достижения и победы уходящего календаря преумножатся в новом году, полным открытий и торжеств! А старый год унесет с собой все то, что приносило разочарования. Впереди реализация планов и исполнение желаний, и дом ваш наполнится добротой и достатком. В Новый год нужно войти с чистыми помыслами, прозрачными, как свежесть морозных дней и открыться для новых свершений. Пусть все искренние пожелания друзей, произнесенные за праздничным столом, обязательно сбудутся! Я от всей души желаю вам и вашим семьям здоровья, удачи, достатка, мира и согласия, а нашему поселению – процветания. Пусть наступающий год будет для всех нас счастливым!

**Глава МО Булановский сельсовет
А.В.Пыгулеев**

**Поздравляем
с юбилеем!**
**Журавлева Владимира
Евгеньевича
Утарбаеву Таразу
Исаниевну
Бокову Наталью
Степановну**

Любимую, дорогую, самую лучшую мамочку, бабушку **Мосолову Лидию Дмитриевну** поздравляем с юбилеем! Сегодня праздник у тебя, Твой юбилейный день рождения!
Мы любим, мамочка, тебя, Желаем счастья и терпенья! Ещё хотим мы пожелать; Любви, улыбок, поздравлений.
Тебя мы будем обнимать, Душа поет в твой день рождения!
Пусть тебе везет всегда, Пусть в доме каждый день веселье,
Мы любим, мамочка, тебя! Одна у нас ты! С днем рождения!
**Валера, Ирина, Владислав,
Лерочка**

Дорогие друзья!
Рысцою так легко, небрежно,
Приходит год к нам неизбежно,
Пусть в год грядущий на стезях,
Найдется место нам в саях,
Лошадка пусть везет не тихо,
Но чтобы, не видать нам лихого!
Чтоб было вместе по пути,
Чтоб в Новый год держать узды!
Удач, веселья, настроения,
Богатств и счастья прибавления!
Администрация МО Булановский сельсовет

Дорогие мамы и папы!

Скоро Новый год! Подарите своим детям встречу со сказкой! Сделайте заказ и Дед Мороз со Снегурочкой придут к вам поздравить вашего ребёнка с праздником! Заказы принимаются до 30 декабря в Булановском Доме культуры (**Сазонова Г.А.**). Стоимость заказа -100 рублей.

Дед Мороз и Снегурочка.



План Новогодних мероприятий на территории МО Булановский сельсовет 27 декабря

1. Розыгрыш новогодней беспроигрышной лотереи – **18:30 в СДК.**
По окончании розыгрыша для присутствующих в зале будет разыгран *супер - приз!*

2. Открытие Новогодней ёлки на центральной площади села – **20:30.
30 декабря**

1. Общесельская детская Новогодняя программа «Волшебная палочка Нового года» - в **12:00 в СДК.**
2. Подведение итогов ежегодного конкурса «Булановец года – 2013» - в **19:00 в СДК.**
3. Новогоднее праздничное представление «Новый год к нам мчится» - в **19:30 в СДК.** Вход свободный
4. Новогодний Бал – маскарад «Новогодний фейерверк» - **21:00**

31 декабря

1. Новогодняя дискотека – в **20:30 в СДК.**
Цена входного билета – **30 рублей.**



Новогодние праздники в Булановской средней школе и д/с «Теремок» 27 декабря

1. Утренник в младшей группе д/с «Теремок» - в **10:00.**
2. Новогодняя ёлка в старшей группе д/с «Теремок» - в **15:30.**

28 декабря

1. Новогодняя ёлка для учащихся 8 – 11 кл. – **17:00.**

29 декабря

1. Новогодний утренник для учащихся 1 – 4 кл. – **11:00.**
2. Новогодняя ёлка для учащихся 5-7 кл. - **15:00**



Дорогие друзья!

С Новым Годом, с Рождеством! Под торжественный бой курантов загадываются желания, произносятся тосты. Пусть в старом году останется все худшее и не нужное, а в Новый год войдет все наилучшее - мечты, желания, стремления. Пусть старый год запомнится как еще один пройденный этап жизни, который чему-то научил, что-то дал для дальнейшего. Пусть все задуманное в Новогоднюю ночь - случится, задуманное - воплотится, несбыточное - сбудется! Пусть волшебство Новогодней ночи коснется каждого, а рождественские ангелы, тихо записывая Ваши желания, способствуют их воплощению весь следующий год. Желаем Вам в Новом Году счастья, здоровья, удачи, верных друзей и искренних людей на дороге жизни. Пусть Новый год для Вас станет лучшим, чем предыдущий!

Дед Мороз. Снегурочка.



НУЖДАЮЩИМСЯ ОКАЖУТ СОЦИАЛЬНО-КОНСУЛЬТАТИВНУЮ ПОМОЩЬ

С **15 ноября 2013 года** на территории МО Булановский сельсовет начал работу специалист центра обслуживания населения **Федосова Евгения Николаевна.** Её основной задачей является оказание консультативной помощи и содействие в оформлении полного пакета документов, необходимых для назначения различных выплат, пособий, предоставление льгот гражданам, проживающим на территории МО Булановский сельсовет. Обратиться с вопросами к специалисту (тел. **89878970977**) можно с **9⁰⁰ до 13⁰⁰ в здании сельского Дома культуры.**
Центр социального обслуживания населения Октябрьского района.

ВСТРЕЧА НОВОГО 2014 ГОДА

По восточному гороскопу символом следующего года будет Лошадь.- Характеристика 2014 года Лошади предполагает, что этот период будет комбинировать отдых, работу и личную жизнь. Год этот станет благоприятным для создания семьи, ведь Лошадь стадное животное, однако это существо поддерживает искренние, проверенные отношения. Кстати, деревянные лошадки отличаются от своих «сородичей» добротой, великодушием, мягкостью характера, у них развито воображение. Им присущ неординарный склад ума, что помогает во многих ситуациях принимать нестандартные, но действенные решения. Итак, Лошадь энергична, вынослива, часто нетерпелива. Она любит тружеников и уважает чувство свободы. Лошади ловкачество и стремление действовать исподтишка. Поэтому ей вряд ли придется по душе неискренность и несправедливость. Правда, Лошадь можно попытаться обмануть, но если она почувствует это – а Лошадь существо тонко чувствующее, – то накажет хитреца непременно. Судя по всему, 2014 год будет нескудным и динамичным. Стремительная и энергичная, но при этом достаточно деликатная и дружелюбная, Синяя деревянная Лошадь готова всем помогать и каждого поддерживать. Правда, только в том случае, если сочтет нуждающегося в этом достойным тех благ, на которые он претендует. Да, задуматься есть о чем...

Ожидание новогодней полночи

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Об утверждении тарифов на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для ООО «Исток» Октябрьского района

В соответствии с Федеральным законом от 7 декабря 2011 года №416-ФЗ «О водоснабжении и водоотведении», постановлением Правительства Российской Федерации от 13 мая 2013 года №406 «О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения», а также учитывая итоги рассмотрения данного вопроса на коллегии департамента Оренбургской области по ценам и регулированию тарифов (протокол от 4 декабря 2013 года №36), приказываю:

1. Установить и ввести в действие тариф на питьевую воду (питьевое водоснабжение) для ООО «Исток» Октябрьского района на 2014 год, с календарной разбивкой:
- с 1 января 2014 года по 30 июня 2014 года в размере 22,62руб за 1м³ (без учета НДС);
- с 1 июля 2014 года по 31 декабря 2014 года в размере 23,75 руб. за 1м³ (без учета НДС).
2. Утвердить производственную программу ООО «Исток» Октябрьского района.
3. Контроль за исполнением настоящего приказа возложить на начальника управления ценообразования, анализа и контроля за ценами (тарифами) департамента Оренбургской области по ценам и регулированию тарифов Родионову З.Г.
4. Настоящий приказ вступает в силу после его официального опубликования.

Директор департамента Оренбургской области по ценам и регулированию тарифов
А.В.Шумский



должно вас наполнить радостью, счастьем и мечтами о прекрасном будущем. Как только часы начнут бить двенадцать раз, проститесь со всем, что было с вами в 2013-м году, думайте только о том, что в наступающем году у вас все будет замечательно, и вы сможете добиться осуществления всех ваших заветных желаний. Такой настрой вы должны держать весь предстоящий год, только так у вас все получится. В новогоднюю ночь 2014 года нужно обязательно танцевать, и как можно больше. Лошадь такое животное, которое любит движение и скорость. Поэтому медленные танцы вряд ли подойдут, если только в качестве небольшого отдыха от зажигательных танцев. Лошадь обожает активность и внимание к себе. Если вы так и останетесь застенчивым человеком и будете просто наблюдать, как веселятся другие, то и лошадь обойдет вас своим вниманием в наступающем Новом 2014 году. Вы не получите всего того, о чем так долго мечтали. Именно по этой причине вам необходимо отбросить любое стеснение и с головой окунуться в головокружительное празднование Нового года.